

# Морар Наталія

## ЛІКАР-ТЕРАПЕВТ

🔄 11 юня  
2024

📍 Город: [Львов](#)



Возраст: 26 лет

Режим работы: полный рабочий день, посменная работа

Категории: Медицина, фармацевтика, Другие предложения

✓ Состою в браке    ✓ Готова к командировкам

[Войдите](#) или [зарегистрируйтесь](#) на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.

### Опыт работы

#### координатор call центра

Медична платформа Bookimed (медичний туризм), Львов  
05.2023 – 06.2023 (1 місяць)

#### Обязанности:

інформаційна підтримка користувачів сайту, допомога з пошуком медичних закладів закордоном для лікування

#### медичний реєстратор

Медичний центр Св. Параскеви (медичне обслуговування), Львов  
02.2023 – 06.2024 (1 год 4 місяця)

#### Обязанности:

працюю дотепер (вільний графік роботи). Робота у сфері страхової медицини, а також підтримка пацієнтів по телефону, надання інформації щодо медичного персоналу та послуг медцентру, здійснення запису та координація у правильному напрямку лікування

#### медсестра, перекладач

Благодійний фонд Франкліна Грема, польовий госпіталь "Сумка Самарянина" (медичне обслуговування), Львов  
06.2022 – 08.2022 (2 місяця)

#### Обязанности:

супровід пацієнтів на консультацію до іноземних колег та допомога у спілкуванні (здійснення перекладу з іноземної мови для комунікації обох сторін), здійснення медичних маніпуляцій, здійснення перевезення та супроводу важких хворих БШМД у медичні заклади закордон

✓ Есть рекомендации с данного места работы

#### медсестра, адміністратор

Медична лабораторія "Ескулаб" (медичне обслуговування), Львов  
09.2021 – 02.2022 (5 місяців)

#### Обязанности:

комунікація з пацієнтом, виконання медичних маніпуляцій (забір матеріалу на дослідження), робота з електронним носієм лабораторії (внесення інформації, робота з касою)

## **Образование**

**ЛНМУ ім. Д.Галицького (Львов)**

Спеціальність: загальна медицина, внутрішні хвороби  
полное высшее, 09.2016 – 08.2022 (5 лет 11 месяцев)

## **Знание языков**

Английский - Выше среднего, Немецкий - Средний, Польский - Выше среднего

## **Дополнительная информация**

Знание компьютера, программ: Вільно володію ПК, освоїла навички по користуванню таких програм як Доктор Елекс системи E-Healthy.

Личные качества, хобби, увлечения, навыки: Пунктуальна, добросовісна, відповідальна, активна-прагну здобувати більшого у своїй сфері діяльності та навчатись новому. Комунікбельна-легко знаходжу підхід до співрозмовника. Вважаю, що всьому можна навчитись, потрібно тільки бажання, прагну самовдосконалюватись і приносити користь від власних зусиль. Буду вдячна за розгляд моєї кандидатури.

Цель поиска работы, пожелания к месту работы: Так як два роки інтернатури провела у Приймальному відділенні Лікарні Св. Пателеймона, а також добре ознайомилась з координуванням пацієнтів до необхідних закладів| спеціалістів, прошу розглянути мою кандидатуру в якості лікаря Приймального відділу.